MOJE SUNCE ANTICELULITNI PROGRAM BY WEYERGANS  

Tretman diferencirane terapije celulita započinje pregledom klijenta. Određujemo dijagnozu i zatim postavljamo program. Uz razgovor sa klijentom dogovaram plan dolazaka i  program tretmana te koliko često može dolaziti i ostalo.

DCT - Diferencirana celulitna terapija

Diferencirana Celulitna Terapija, DCT, je naša najpoznatija metoda.

DCT je osmišljena i patentirana od strane Weyergans High Care AG na osnovi istraživanja i iskustva svjetskih stručnjaka
u tom području. Kompletna terapija prolazi kroz četiri stadija: 

1. Stimulacija limfnog protoka
2. Aktivacija metabolizma masti
3. Jačanje vezivnog tkiva
4. Krvožilni trening
Diferencirana Celulitna Terapija široko se primjenjuje u praksi i pokazuje zapanjujuće rezultate u borbi protiv celulita.

DCT odstranjujemo celulit i djelujemo preventivno na nastanak celulita i masnih nakupina. Tom metodom garantirano se postižu rezultati zato što napada uzroke nastanka celulita, a ne njegove posljedice.

DCT koristi različite postupke i metode za odstranjivanje celulita i masnih nakupina. S njima ne odstranjujemo samo celulit i masne nakupine, već i jačamo vezivno tkivo, poboljšamo strukturu i metabolizam kože, pospješujemo odstranjivanje otpadnih produkata iz tijela te našim klijentima nudimo fizički i psihički odmor.

Prvi korak u tretmanu DCT je anamneza, individualan pregled klijenta pri čemu uzimamo podatke o klijentu: zdravstveno stanje, navike, aktivnosti, mjerimo klijenta i na kraju odredimo broj tretmana i sastav tretmana koji su potrebni klijentu da postigne rezultate

Vacustyle - Tretman negativnim tlakom

Tretman negativnim tlakom izvodimo aparatom VACUSTYLER-om koji se naziva 
i „vanjsko srce za limfni sustav“. Vacumstyler je jednostavnija i modificirana verzija
one koju koriste astronauti u svemiru kako bi poboljšali cirkulaciju nogu. 
Vacustyler je aparat za tretman donjih dijelova tijela negativnim tlakom u svrhu 
djelovanja: 
· na celulit,

· lokalnu pretilost,

· proširene vene,

· limfne edeme, na sakupljanje vode u nogama,

· hladna stopala i druge poremećaje cirkulacije.

Ovaj je aparat zapravo spoj medicine i kozmetologije koji radi na očuvanju zdravlja i prevenciji oboljenja. Donji dio tijela izložen je pozitivnom i negativnom tlaku u izmjeničnim valovima. Na taj način postiže se pozitivan efekt na krvne žile, limfni sustav i tkivo. 
Dovoljna su dva tretmana tjedno po 30 minuta da bi se postigao terapeutski efekt ili da se djeluje preventivno

Slidestyler - Limfna drenaža

Mehaničku limfnu drenažu i abdomenalnu masažu izvodimo aparatom SLIDE STYLER koji djeluje na dijelove tijela opterećene nagomilanim masnoćama i viškom vode u tijelu.

Masaža Slide styler-om je balzam za noge, a radi ovako: masažne navlake, koje su slične svemirskom odijelu, sastoje se od malih zračnih komora koje se preklapaju. One se pune i prazne putem točno kontroliranim krugovima od strane aparata. 
Nakon tretmana noge su lakše, cirkulacija poboljšana i koža stražnjice i bedara je značajno čvršća. 

Tretman u prosjeku traje 30 minuta. Tokom tretmana osjetit ćete ugodan osjećaj ritmičnog kretanja valova zračnog pritiska. 
Abdomenalnom masažom, koja se izvodi u stajačem položaju, poboljšavamo rad crijeva kod nadutosti, spore probave te tretiramo „pivski trbuh“.
 

Body Wrapping tretman

U okviru Weyergans kompanije razvijena je visokoefikasna metoda oblikovanja tijela 
„HIGH CARE Body Wrapping“, jedina licencirana i zaštićena metoda te vrste u svijetu. 

Već nakon prvog tretmana dolazi do pokretanja i postepenog topljenja masnih naslaga 
na tijelu.
Rezultati su vidljivi i mjerljivi. Obim ugroženih zona se znatno smanjuje, koža postaje glatka i zategnuta. 
Zone koje vrlo uspješno tretiramo su trbuh, bokovi, butine i stražnjica. 

Sonostyler - Metoda valovima ultrazvuka

Što je ustvari ultrazvuk? 
Ultrazvuk su zvučni valovi sa frekvencijom preko 20 KHz, koje ljudsko uho nemože čuti.

Ultrazvuk se stavara pomoću aparata SONO STYLER. Takvi aparati se već dugo godina upotrebljavaju u medicini za dijagnostiku i terapiju. Sono styler se upotrebljava u kozmetičke svrhe gdje ultrazvučni valovi pospješuju metabolizam kože.

Koža postaje napetija i izgleda mlađe. Odlične rezultate postižemo i pri regeneraciji kože lica, prsa i cijeloga tijela. 
Koža postaje glatka i čvršća. Sonoforeza je vrlo učinkovita pri uklanjanju strija. Učinak ultrazvuka se pojača upotrebom preparata čije aktivne supstance prodiru duboko u tkivo.
SPM - Vakumska masaža za lice i tijelo

SPM aparat je najbolja kombinacija tradicije i moderne tehnologije. S tim aparatom izvodimo različite tretmane koji se odvijaju pod utjecajem vakumske masaže. To su anticelulitni tretmani, tretmani razbijanja masnih nakupina, tretmani učvršćivanja oslabljelog vezivnog tkiva, obrada strija, učvršćivanje grudi i stražnjice, smanjenje podbradka, obrada nečiste kože i tetretmani izravnavanja bora.

Učinci vakumske masaže su: intenzivno stimuliranje protoka limfe, pojačano sagorjevanje masnih stanica, učvršćivanje vezivnog tkiva stimulacijom djelovanja enzima.

SPM često upotrebljavamo i kod tretiranja zastoja limfe te regeneracije zahtjevnije kože obraza i dekoltea. Također je vrlo učinkovit za opuštanje mišićne napetosti u ramenima i zatiljku. 

Nakon završetka tretmana na tretiranom području osjeti se ugodan osjećaj svježine. Blago crvenilo na koži je dokaz da smo pospješili podkožnu cirkulaciju i sagorjevanje masti. 


Učvršćivanje grudi bez operacije

Aplikatori za grudi, futurističkog izgleda jednostavno se smještaju na grudi i spajaju na SPM aparat za vakumsku masažu. Uređaj tada automatski kontrolira izmjenu pozitivnog i negativnog tlaka u aplikatorima. Rezultat je zagarantiran i trajan.
Bodystar - Lipoliza 
Lipoliza je tretman eliminacije masnih naslaga. Lipoliza predstavlja proces prirodnog razlaganja i razbijanja depoa masnih stanica, koji se odvija pod djelovanjem enzima. Upravo ovakav proces stimuliramo uz pomoć blagih strujnih impulsa BODYSTAR aparatom.

Bodystar je multifunkcionalni aparat za elektoterapiju cijeloga tijela. Pomoću 
kontroliranog mikroprocesora sa metodom lipolize se postižu vidljivi rezultati pri smanjenju masnih nakupina.


Tretman aktivnim kisikom 
Kisik je dobar za nas. U aktivnoj ionizirajućoj formi potiče metabolizam, posebno izgaranje masnih stanica i čini nas punima energije. Iono-Care se kombinira sa tretmanima smanjivanja tjelesne težine i oblikovanja tijela, limfnom drenažom i vakumskom masažom.

Uz pomoć IONO CARE uređaja klijentu se nudi čista energija ioniziranim aktivnim kisikom. Ovaj aparat kao osnovu koristi običan zrak koji udišete te ga intenzivno pročišćuje i energetski obogaćuje nekoliko puta. Na taj način oplemenjen aktivni kisik stanice mogu direktno apsorbirati što poboljšava njihov metabolizam jer dobivaju ono najpotrebnije, energiju aktivnog kisika. 

Tretman je zaista jednostavan, samo je potrebno staviti masku i normalno disati. Dovoljno je 30 minuta da aktivni kisik počne djelovati tijekom kojih se klijent može opustiti i odmoriti. 
DERMIONIZACIJA
Poremećaj ravnoteže između kiselog i lužnatog statusa u organizmu u smjeru kiselog statusa naziva se ACIDOZA. 
Cilj dermionizacije je neutralizacija viška kiseline u tijelu, učvršćivanje vezivnog tkiva te 
Zdravlje organizma.

Zdravlje i bolest čovjeka ovisi dijelom o kemijsko-biološko-fiziološkim kontrolnim mehanizmima, pri čemu važnu ulogu igra ravnoteža između kiselog i baznog (lužnatog) statusa. Ta ravnoteža bitni je dio svih tjelesnih funkcija, a kad se te funkcije poremete dolazi do značajnih nepoželjnih stanja. Tijekom različitih bolesti može se uočiti skretanje u povećanu kiselost, a to se odnosi na brojne akutne, ali i kronične bolesti. 

Nema organa niti funkcionalne jedinice, čak niti pojedinačne stanice u tijelu, koja ne može biti oštećena ili čak uništena s previše kiseline.

 Ph “Potential of hydrogen” koristi se za mjerenje zastupljenosti kiselih ili lužnatih supstanci u bilo kojoj tvari. Uobičajeno je da se Ph skala mjeri od 0 do 14 jedinica. 
Ljudsko tijelo je oko 7,4, što znači da je blago lužnato. Kada se naš organizam suoči s navedenim supstancama, ekstremno kiselim ili ekstremno lužnatim, naš život je u opasnosti! Hrana i tekućina u svojoj vrijednosti variraju između lužnate i kisele kvalitete te tako utječu na stanje u našem tijelu. Današnja je prehrana ispunjena namirnicama koje stvaraju kiselu reakciju u tijelu kao npr: meso, šećer, bijelo brašno, škrobne namirnice te masna hrana, konzervansi aditivi itd. Osim prehrane, na naš Ph balans može utjecati i stres. Vjeruje se da stanje brige duže od 25 minuta može naše tjelesne supstance dovesti u kiselo stanje.
Da bi se postigao uravnotežen Ph vašeg organizma, preporučamo Vam DERMIONIZACIJU.
Kako djeluje tretman dermoionizacije na tijelo?
Na kožu se nanosi Elektrolyt gel koji balansira pH kože, učvrščuje i potpomaže tretman. Tijelo se uranja u specijalne vrećaste membrane bez elektriciteta. Nakon što se vreća napuni sa negativnom ionima,  dolazi do transdermalne penetracije u organizam, te se  neutralizira  štetan višak kiseline u organizmu.

Tretman dermoionizacije se preporuča:

· kod terapija rješavanja celulita

· kod terapija redukcije težine

· kao terapija učvršćivanja kože i vezivnog tkiva

· kao drenažni proces viška tekućine

· kao prevencija niza kroničnih bolesti i umora, te vraćanje vitalnosti organizmu 

